
V Kořenci 2010-01-08 

 

Mgr. Vlastimil Štefl 

Sokrates Golf & Country Club 

Kořenec 174, 680 01 Boskovice 

731 108 887 

 

Po dobu od 10.1.2010 do 20.1.2010 tiskové informace podává Antonín Rus, starosta obce Kořenec 

(602 547 840). 

 

NA DRAHANSKÉ VRCHOVINĚ ZAČÍNÁ LYŽAŘSKÁ BĚŽECKÁ SEZÓNA 

 

Na Drahanské vrchovině naplno začíná zimní sezóna. Záplavy sněhu konečně dovolují spustit 

pravidelnou údržbu lyžařských běžeckých stop. „Od 9. 1. 2010 budeme pravidelně protahovat všech 

šest okruhů. Do boje se sněhovými závějemi pošleme dva skůtry.  Veškeré informace budou 

aktualizovány na stránkách www.lyzarsketrasy.cz. Provoz našeho kořeneckého informačního centra 

(516 467 504) rozšíříme i na víkendové dny.“ říká Vlastimil Štefl, manažer Kořenec Golf & Ski Resort.  

Projekt, který je financován z regionálního operačního programu ROP NUTS II Jihovýchod 

pod názvem „Lyžařské trasy mikroregionu Boskovicko“, s úspěchem realizovala skupina pěti obcí 

(Benešov, Kořenec, Suchý, Protivanov a Malé Hradisko) spolu s neziskovou organizací Sokrates Golf & 

Country Club. Pod záštitou Svazku obcí Boskovicko tato skupina připravila na 50km značených tras, 

dvě odpočívky a v každé obci orientační mapu. V provoz byly uvedeny webové stránky, webkamery  a 

na klíčová místa okruhů rozmístěny zásoby informačních materiálů s podrobnými mapkami a 

popisem jednotlivých okruhů. „Klíčovými místy myslíme restaurace, obecní úřady a penziony. Již od 

listopadu sledujeme velký zájem ze stran lyžařů i médií. S nastupující lyžařskou sezónou jsme více a 

více atakováni dotazy a připomínkami. Je to pro nás velké zadostiučinění a bereme to jako hold 

našemu vynaloženému úsilí,“ pochvaluje si Štefl. O společném projektu se rozhovořil i Antonín Rus, 

starosta obce Benešov: „Myslím si, že prostředky, které se do tras investovaly, pomohou rozvoji 

celého regionu. Obce se zviditelní a přilákají rekreanty. Některé trasy jsou rovinaté, jiné pro zdatnější 

lyžaře se sjezdy. Každý, kdo má o lyžování zájem, si z nich určitě vybere tu vhodnou. V současné době 

je všechno připravené. Změny by se mohly provádět podle toho, co se ukáže v ostrém provozu. 

Schází například okruh pro noční lyžování. Do budoucna bychom ho chtěli doplnit.“ Jisté nyní však 

zůstává zahájení provozu. Skútry vyjedou na svou první objížďku v 8:00 v sobotu 9.1.2010. Jako první 

protáhnou středové okruhy Benešovský a Suchý a dále budou pokračovat směrem na Protivanov a 

Malé Hradisko , respektive Kořenec a Melkov. Na Drahanské vrchovině zimní sezóna právě začíná.   

http://www.lyzarsketrasy.cz/

